

全市扫黑除恶专项斗争推进会召开

本报讯(记者 周瑜 通讯员 唐明)昨日,全市扫黑除恶专项斗争推进会召开,市委常委、市委政法委书记黄清宇参加会议并讲话,副市长、市公安局局长李忠,常德市中级人民法院院长廖具之参加会议。

会议传达了全国、全省扫黑除恶专项斗争推进会议精神;通报了中央督导组“回头看”反馈问题;全市投资、寄卖行业涉黑涉恶等违法违规行为专项整治行动实施方案;涉黑涉恶案件评查情

况以及全市政法领导牵头核线索、办案件、促整改、提质效专项行动实施方案等。

黄清宇强调,要提高思想认识,准确把握专项斗争的努力方向,以更高的站位、更大的力度、更硬的措施,打好攻坚战;要坚持问题导向,扎实推进中央督导组“回头看”整改落实,真抓实干,扎实推进整改落实工作;要加强组织领导,始终保持深挖整治的强大攻势,持续发力、攻坚克难,推动专项斗争横向拓展、纵向

深入,不断取得新突破;要咬定工作目标,深度谋划促进长效常治,立足解决当前问题,着眼长远长效,应对挑战、化解风险,打防结合、夯实基础,建章立制、长效常治,让黑恶势力无处藏身。

扫黑除恶进行时

全市统一战线开展“看巨变、凝共识、谋发展”考察调研

本报讯(记者 朱爱华 通讯员 邓弘)11月7日至18日,市委常委、市委统战部副部长陈华率统一战线各界代表人士来到常德经开区、常德高新区、临澧、澧县、津市等地,开展“看巨变、凝共识、谋发展”考察调研。市领导杨新辉、陈位明、傅绍平、张业梅、张力参加调研。

通过考察调研,统一战线各界代表人士感受到了常德经济社会发展取得的巨大成就和

日新月异的变化。大家纷纷表示,要将学习考察活动所见所闻所思,提升转化为实际行动,立足工作岗位,发挥自身优势,积极建言献策,献良策、出实招,做开放强市产业立市的参与者、践行者。

在考察调研过程中,陈华与各界代表人士边走边看边交谈。她指出,全市统一战线要

代表人士的政治引领,凝聚全市统一战线共识。通过学习考察深刻感受常德发展成绩,提振信心、凝聚人心。要充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛等独特优势,紧紧围绕开放强市产业立市战略目标,帮助解决园区、企业最关心、最直接、最现实的困难问题,以新担当新作为书写新时代统战工作满意答卷。

市领导调度城建系统蓝天保卫战暨污染防治攻坚战

本报讯(记者 丁时慧)昨日上午,市城区城建系统蓝天保卫战暨污染防治攻坚战调度会议召开,副市长尹正锡主持会议并讲话。

会议通报了城建系统关于蓝天保卫战、省污染防治攻坚战、省污染防治绩效考核,中央、省环保督察整改,生态文明示范市创建,省市重点民生实事办理等六个方面有关工作情况及存在的突出问题。

尹正锡要求,一是要提高站位,坚定必胜的信心,将污染防治作为一项重要的政治任务对待,干出工作成效;二是要对标对表,竭力补齐短板,要紧盯问题清单,坚持问题导向,逐个整改存在的突出问题,同时加强与上级有关部门对接,强化监督检查,杜绝出现应付整改、敷衍整改、假装整改的情况,集聚攻坚合力,切实做到全领域监管、全过程治理;三是要强化举措,全面压实责

任。各级各单位必须严格对照自身职能职责,层层传导压力,层层落实责任,从严督查、从严考核、从严问责,强力推动工作落实,切实打好打赢污染防治攻坚战这场硬仗。

打赢蓝天保卫战

市领导再次调度柳叶湖国际马拉松赛

本报讯(记者 王敏 通讯员 朱存召)昨日上午,2019常德柳叶湖国际马拉松赛第三次工作调度会议召开,副市长涂碧波出席会议并讲话。

2019常德柳叶湖国际马拉松赛将于11月10日在柳叶湖游客集散中心鸣枪开跑,目前,赛事各项筹备工作已全部就绪。比赛当天,我市将安排公安警力2000余人、交警600余人,

为“德马”保驾护航;2000名大学生志愿者、600余名医疗志愿者已集训完毕,200多台公交车将负责赛事当天的人员摆渡、投放和收容;13个演出点将分布赛道沿途为参赛运动员助兴加油。

调度会上,涂碧波强调,2019常德柳叶湖国际马拉松赛是展示常德形象的良好契机,各相关

部门要齐心协力,全力以赴,从思想上进入临战状态,查漏补缺,落实好赛事筹备的每一个细节;加强衔接与沟通,保障设施、物资及时到位,保障安保人员、医护人员、志愿者等定岗到位,保障电力、通信等畅通无阻;从环境卫生、食品安全、交通运输等方面加强监管,以良好的城市面貌迎接来自五湖四海的运动员。

我市召开全市农业农村重点工作推进会

本报讯(记者 章小平 杨晨 通讯员 汪新宇)昨日,我市采取“多会合一”的形式召开农业农村重点工作推进会,集中部署当前农业农村重点工作,明确目标任务,为确保全面完成年度目标任务鼓劲加油。副市长龚德汉出席会议并讲话。

龚德汉在会上指出,各级各部门要紧扣时间节点,按照既定的目标完成任务。在抓好厕所革

命上,要提高政治站位,树牢交账意识,保证工作质量,加快改厕进度,认真开展“回头看”,抓好问题整改,建立管护机制,保证使用效果。在抓好秸秆禁烧上,要进一步统一思想认识,进一步严格管理,进一步疏通出口,进一步强化调度,确保助力打赢蓝天保卫战。在抓好生猪生产,确保市场稳定供应上,要做到落实主体责任,严格执行

政策,强化稳产措施。在抓好农村集体产权改革和成果运用,确保改革实效上,要做到精准把握时间节点,精准推进阶段工作,精准维护群众利益,精准落实工作保障,精准实施成果运用。他还要求各地统筹抓好禁捕退捕工作、高标准农田建设、农产品质量安全、产业扶贫等工作,确保全面完成年度任务。

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

市人大常委会机关

本报讯(记者 徐睿)11月7日,市人大常委会机关开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次学习研讨,市人大常委会党组成员、秘书长、机关党组书记刘涤尘出席并主持会议。

会议传达学习中国共产党第十九届四中全会精神、习近平总书记

记重要讲话精神,观看了电教片《不忘初心,继续前进》第二集。会上,市人大常委会机关11名干部围绕“改作风、勇担当、带头真抓实干”主题开展研讨发言。

刘涤尘指出,大家结合各自学习情况和工作实际,谈认识、谈体会、谈打算,讲得很好,很具体、很实在,希望大家继续保持工作热情,努力做好下阶段的各项工作。

市住房公积金管理中心

本报讯(记者 杨力菲 通讯员 张道贤)11月5日,市住房公积金管理中心组织开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育知识抢答赛圆满落幕。

比赛围绕“党的十九大知识、

习近平新时代中国特色社会主义思想、党风廉政建设知识”等内容展开,全市各管理部党支部组成9支代表队参赛。比赛检验了中心党员干部对主题教育知识的掌握情况,提高了大家的理论学习热情。大家纷纷表示,要提高思想认识,强化主动作为意识,促进住房公积金事业更好更快地发展。

市规划局柳叶湖分局

本报讯(通讯员 韩龙)为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月31日,市规划局柳叶湖分局党支部通过手机微信平台开展了党纪党规知识答题活动。

此次答题活动重点围绕党纪

党规内容,利用互联网上有影响力的微信公众号,推出在线知识测试,以考促学、以学促廉,进一步检验和巩固前阶段党风廉政理论学习的成效,夯实党规党纪知识基础,强化廉政意识,促进全体党员做到知所行止,切实将党的纪律和规矩立起来、严起来,执行到位。

市财政局争取扶贫资金4.49亿元

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 戴志宏)在市本级安排财政专项扶贫资金0.45亿元基础上,市财政局主动作为,分析研判脱贫攻坚政策,今年共争取中央和省级财政专项扶贫资金4.49亿元,较上年增加1.52亿元,为打赢脱贫攻坚战提供了资金保证。

为充分发挥财政职能,今年,市财政局积极筹措扶贫专项资金,加大涉农资金整合力度,引导区县(市)及时足额筹措扶贫

资金;他们简化扶贫资金审核、拨付流程,做到不因财政管理环节影响项目开工建设;他们会同市扶贫办,深入查找扶贫项目滞后、资金滞留闲置等短板弱项,对存在的问题限期整改到位;此外,还下力提升扶贫资金管理水,扎实推进财政扶贫资金动态监控,主动接受群众监督,狠抓问题整改,努力做到问题“清零”。这些措施的推进,为向上争取资金夯实了基础。

我市第七批短期援藏专技人员返常

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 周国定)近日,我市第七批短期援藏专业技术人员胜利完成任务,安全顺利返回常德。

我市第七批短期援藏专业技术人员共6名,分别来自市农科院、市一中医医院等单位,在省人社厅的统一组织下,于今年5月8日肩负扶贫攻坚重任,远离家乡赴西藏自治区隆子县进行为期半年的专业

技术扶贫。这批专业技术人员主要从事蔬菜栽培技术指导、医疗医护技术传帮带。

援藏期间,他们严格遵守当地相关工作纪律,圆满完成了援藏工作任务。依据相关规定,这批专业技术人员将被所在单位安排为期1个月的休整,并进行身体检查,确保身体健康无虞后返回工作岗位。

德山街道开展蓝天保卫战工作督查

本报讯(通讯员 严卉)为打赢蓝天保卫战,近日,德山街道党工委对响应“黄色预警指令”工作落实情况进行了专项监督检查。

督查采取查阅文件资料、开展走访谈话、现场督查督办等方式进行。在现场督查中,督查组首先来到街道辖区的孤峰塔工地、七一机械厂等拆迁区域和碧桂园十里公园工地,对建筑工地文明施工、拆

迁区域裸土覆盖、扬尘治理措施管控到位等情况进行了检查,接着,又对青山社区和永丰社区的秸秆垃圾禁烧情况进行了解,对巡查中遇到的问题进行了现场分析。督查组表示,目前我市的蓝天保卫战已到了攻坚克难阶段,一定要提高政治站位,统一思想认识,明确目标任务,狠抓关键环节,凝心聚力履职尽责,坚决打赢蓝天保卫战。

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核,华南社区污水改造工程已具备公开招标条件,招标人为常德市住房和城乡建设局,投资额约1193万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室
2019年11月8日

声明

唐慧同志:
为妥善办理你的退休手续,请你于2019年12月1日前来院处理2007年5月至2014年9月养老保险断档补缴事宜。若未按时来院办理则视同你放弃补缴,医院将按照放弃补缴的相应规定向石门县机关事业单位保险管理处申报材料,所产生的后果由你本人承担。

石门县人民医院
2019年11月8日

遗失声明

王伯英遗失坐落在澧县澧阳镇珍珠居委会的房屋产权证,证号为:澧房私字第007511号。声明作废。

王伯池遗失位于澧县澧阳镇珍珠居委会的国有土地使用权证,土地证号为:澧国用2000字1028号。声明作废。

万少金遗失中华人民共和国特种作业操作证,证号:T432425196205160832,准操项目:烟花爆竹产品涉药作业,有效期限:2016年11月14日至2019年11月14日,声明作废。

遗失声明

津市市顺华生猪生态养殖场遗失行政公章1枚,开户银行:中国建设银行股份有限公司津市支行(账号:43001592068052503016),声明作废。原营业执照不作废。

常德湘飞物流有限公司遗失中华人民共和国道路运输证,车辆号牌:湘J9693挂(黄色),证号:湘交运管常字430704300020号,声明作废。

方博遗失湖南省行政执法证,执法证号:湘09072900069,声明作废。

宋道坤遗失坐落在鼎城区玉霞街道沅沅路97号的不动产权证,证号:湘(2019)鼎城区不动产权证0002694号,声明作废。

吴廷璋遗失常德职业技术学院毕业证1本,毕业证编号:130391201706002303,声明作废。

张柳琦遗失常德职业技术学院毕业证1本,毕业证编号:130391201706003015,声明作废。

周震遗失坐落在武陵城区西金叶花园6栋01层108号的房屋产权证1本,证号:监证0320206,声明作废。

常德立新运输有限公司遗失行政公章和财务专用章各1枚,开户银行:中国银行股份有限公司常德分行(账号:582057354878),声明作废。

遗失声明

武陵区祥兴茶餐厅遗失2016版增值税普通发票449张,发票代码均为:0430018000104,发票编号分别为:12845000、47625852-47625963(112张)、63966021-63966351(331张)、12844810-12844812(3张)、12844819、12844874,均声明作废。

武陵区祥兴茶餐厅遗失税控盘,税控盘号:49991388983,声明作废。

常德市武陵区甘露寺小学遗失《湖南省行政事业单位往来结算收据》4张,编号为湘财测评平板(2019) No02135629、No02135631、No02136256、No02136260,声明作废。

常德市武陵区甘露寺小学遗失《湖南省行政事业单位往来结算收据》4张,编号为湘财测评平板(2019) No02135629、No02135631、No02136256、No02136260,声明作废。

石门县置信贸易有限公司不慎遗失行政公章一枚,开户银行:中国建设银行股份有限公司石门梯云路分理处(账号:43001591168052501966)。特声明作废。

分类广告

电话:7717503 18007423992
排版QQ:2317821529
地址:柳叶大道常德日报传媒集团106室

欢迎刊登:注销、减资、变更、开业等公告及各类证件遗失声明

友情提醒:本栏目信息不作为签订合同等法律依据,交易时请核对相关法律及对方资质条件,涉及经济往来请慎重!

公告

本公司承建的石门县岗元至维新通乡公路A标段工程于2010年12月20日开工建设,2012年12月21日竣工验收。请该项目工程所欠工程材料、机械款及人工工资等各位债权人于2020年2月8日前速来本公司登记、结算,逾期视主动放弃权利。

特此公告

常德市东方公路桥梁建设有限公司
2019年11月8日

联系人:江政凯(常德市总公司)
电话:13879852909
吴智(湖南长沙分公司)
电话:13873135681

遗失声明

汉寿佑康泌尿医院遗失《营业执照》副本,统一社会信用代码:91430722MA4LAMPY5G,声明作废。

汉寿佑康泌尿医院
2019年11月9日

注销公告

湖南省鲜又多蔬菜种植专业合作社(统一社会信用代码为:93430721MA4LF2238F),已经企业登记机关准予注销,其营业执照正副本、企业公章一并作废,特此公告。

湖南省鲜又多蔬菜种植专业合作社
2019年11月8日